[lonroxxaaHHbI OaH 3BOHOK-
HaynHaem Haw ypok!!!

§

MYHULUUNATIbHOE BIOOAXETHOE OBLLEOBPA3OBATEJIbHOE YYPEXAE
«YEPHOMOPCKAA CPEAHAA LLUKOJIA Ne2» MYHULUUIMATIbHOIO
OBPA30BAHUSA YEPHOMOPCKWU PAUOH PECMYBJTUKU KPbIM

MaHueBa Jluna CepBepoBHa, yunTenb Ha4yanbHbLIX KNaccoB




PASMMHKA. YCTHbIV
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MATEMATUYECKUN OUKTAHT

e -3anuunTe Yncno: * -CKOJMbKO TOHH B 90

*-Ha 3 MeHbLLe 100; LIeHTHEPpaXx;

- -npon3seneHue uncen 49 n 2;  °-/000 ymMeHbLINTE B 100 pas;
L A ONLKO TOHH.B. 7000 K * -CKOMNbKO KT B 3000 rpaMmMax;

*-B 9 pa3 6onbLue 5: *-B 2 pasa meHsbLle 100.

e -cocTOdALlee n3 8 aec. 1 en.




-Hasosute

reoMeTpu4eck nry,




*-BO YTO MOXHO
npeBpaTuUTb Kpyr?

*-MOXHO N Kpyr
NpeBpaTuUThL B
Lumndoepobnat?

-[loraganucb Yem
byoem 3aHMMaTbCA Ha
ypoKe?




-Mbl Oyaem NoBTOPATH
eOVHUL bl BPEMEHMN.

Mpowno
YyeTeepTb 4Yaca non4yaca 4ac
[BeK 100 siet
[I‘o,q 12 mec.
{Mec;lu 31, 30, 29, 28 aH.

[HEAEM 7 AHeH

 CyTKH 24 vaca

{_‘Iac 60 MUH

ey ey ey eEdvEvvevey

[MtuTa 60 cek




TABNULIA EQVHUL
BPEMEHW

TABJ/IMUA EAUHUL BPEMEHW

18.=100r.

1r.=12 mec.

lcyr.=24y

14 =60mMuH

1MuMH=60C

1r. =365 unam 366 cyToK
1 mec. = 30 cyToK
Unu 31 CyTKuU
(8 dpespane 28
unu 29 cyTok)




PU3KYNbTMUHY
TKa.

* [1loa Becenble HaneBsbl
* [loa Becenble HaneBsbl
'loBepHeMcd BrpaBo, BIiEBO.
Pyku BBepx! Pyku BH13! Beepx!
* |/ cHOBa HaKIMOHUCb!

* BnpaBo, BNeBO rofioBoko!

* Pykun BBepx! Nepen coboto!
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 TOnHM npaBoto Horou!

e Bnpago wiar.
 Ha mecTe cTton!

 TONMHWY NEeBOKO HOroun!

 BneBo war!
* |/l cHOBa CTOMW.

* [loBEpHMCH HanpaBo K ApYyry.

* [paByto pau py
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-Kak Bbl AymaeTte,1 MUHYTa 3TO MHOIO UK

Mano?

*-A MOCCOPUTBLCA U e39 1 MUHYTY
NOMNPUTBLCA MOXKHO 3a Npou3BOaST:
MUHYTY? ]

«220 T CTanu;
*1200 T yrns;
*1200 nap odyBw;

2700 3K3eMMNNAPOB KHWUT.




HayunTtecb UeHUTb MUHYTY U BpeMs

BooOLLe.
* B Hapoae roBop4r: * /13 MMHYTHI CKINagblBalOTCA
«Konelka py6nb 6epexeT». Hachbl, AHN, HEAlEnK, MecsiLibl,
roabl.
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[PYTTTOBAA U TTAPHAA PABOTATIO
PAOAM

660 MVMH
720 MVMH = .....




[PYTITTOBAA U TNTAPHAA PABOTATIO
PAOAM

Haiiou neeepusie 3anucu, ommenis Ux 3HAKOM «- ),
HAnUUiU 6epHO:

Tuyac 16 mun=115 mun

300 cex =5 mun

250 cexk =4 mun 10 cex

49 uac = 2cym
5 cym= 535 uac
53400 mun= 90uac
168 yac =8 cym
10 cym = 1440 mun




-Y MHOIMMX U3 Bam
MOOUINbHbIE TENEWMOHDI.
CocuutanTe, CKOMbKo
BPEMEHU Bbl TPATUTE 3a
CYTKM HA Tene@OoHHbIE

a3roBopbl?




